

# Hofladen und Café Obsthof Feindt GbR

Hofladen





Sitzmöglichkeiten im Garten im Café Obsthof Feindt - © Urlaubsregion Altes Land am Elbstrom

#### Obsthof, Hofladen und Café in Jork!

Unser Hofladen und Hofcafé liegt ca. 500 m vom Jorker Ortskern entfernt. Bei uns finden Sie neben Obst aus integriertem Anbau und regionalen Spezialitäten auch viele andere Köstlichkeiten. Im Café verwöhnen wir Sie mit unseren hausgemachten Torten oder unserem leckeren Schlemmerfrühstück. Lassen Sie sich überraschen. Wir freuen uns auf Ihren Besuch.



#### **Unsere Leistungen:**

- Diverse Frühstücksvarianten
- Hausgemachte Torten
- Janni's Hofexpress ab 15 Personen

#### Öffnungszeiten:

Wochentag	Uhrzeit
Montag bis Samstag	08:00 - 18:00
Sonntag	09:00 - 18:00

Die oben genannten Öffnungszeiten beziehen sich auf den Hofladen. Das Café hat folgende Öffnungszeiten: vom 01.11. - 31.03. : Samstag und Sonntag von 10:00 - 18:00 Uhr, wochentags: geschlossen. vom 01.04. - 31.10. : täglich 10:00 - 18:00 Uhr

### Adresse:

Westerjork 57 21635 Jork

**\**+49 4162 7549

**+**49 4162 9651

★ www.hofladen-lore-feindt.de/

#### Autor:

Tourismusverband Landkreis Stade/Elbe e.V.

## Organisation:

Urlaubsregion Altes Land am Elbstrom https://www.urlaubsregion-altesland.de/



QR-Code scannen und diese Seite offline prespeichern, mit Freunden teilen und mehr.

https://s.et4.de/ZCcld

Quelle: destination.one ID: p\_100161653 Zuletzt geändert am 22.09.2023, 06:56



Dekoratives für daheim im Hofladen Obsthof Feindt -  ${\rm @Urlaubsregion\,Altes\,Land\,am\,Elbstrom}$ 



Sortiment Hofladen Obsthof Feindt - © Urlaubsregion Altes Land am Elbstrom



Leckeres für zuhause im Hofladen Obsthof Feindt - © Urlaubsregion Altes Land am Elbstrom



Selbstgebackene TOrten und Kuchen im Café Obsthof Feindt - @ Urlaubsregion Altes Land am Elbstrom